



АТОМНИК України

№16 (438) 16 квітня 2009 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

З ВЕЛИКОДНЕМ, ДОРОГІ СПІЛЧАНІ!



**ХРИСТОС
ВОСКРЕС!**

Воскресіння Ісуса Христа — перша справжня перемога життя над смертю, найвеличніше християнське свято. Воно ще називається Пасхою, тобто Днем, коли відбувся наш перехід від смерті до життя, і від землі до неба. Апостол Павло вчить: «Якщо Христос не воскрес, то проповідь наша марна, марна і віра наша» (1 Кор. 15, 14). Свято триває цілий тиждень, а служба у храмі відбувається особлива, святкова. Пасхальна служба починається опівночі із суботи на неділю. Вона сповнена духовної радості. Усі дні цього великого

свята ми вітаємо один одного словами: «ХРИСТОС ВОСКРЕС!», а у відповідь — «ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!». Обмінюємося крашанками, які посвячені разом із пасками після першої Пасхальної літургії.

УРЯД І ПРОФСПІЛКИ: СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО У ДІІ

Динаміка діалогу проти випробувань кризою

Нагадаємо, 18 квітня минулого року, як було започатковано за ініціативою профспілок, зокрема Атомпрофспілкою, серію зустрічей керівників міністерств і відомств з представниками національних галузевих профспілкових центрів для врегулювання проблемних соціально-економічних і трудових питань.

Заслугує на велику повагу те, що у регулярному конструктивному діалозі між урядом і профспілками безпосередньо бере участь Прем'єр-міністр України Юлія Тимошенко, яка першою від влади пристала на пропозицію профспілок з проведення таких громадських слухань і закликала об'єднати зусилля для мінімізації та запобігання негативним наслідкам складних економічних явищ.

За темою порядку денного V Пленуму ЦК Атомпрофспілки, травень 2009 року

Принагідно зазначимо, що торік за календарі цього року урядом було укладено довгождану для трудящих Генеральну угоду на 2008—2009 роки, на початку квітня 2008-го підписано Меморандум про партнерство і співробітництво між Кабінетом Міністрів України та Всеукраїнськими профспілками і профоб'єднаннями. Більш діяльним стало урядово-профспілкові співробітництво у форматі Національної тристоронньої економічної ради. Нині без погодження з профспілковою стороною жоден документ соціального значення не вноситься на засідання уряду. Головне, що співпраця, спільні консультації уряду з профспілками стають постійними і цюгоріч. Можна констатувати, що антикризові урядово-профспілкові зустрічі досягли позитивної динаміки у вирішенні питань окремих галузей, підприємств, трудових колективів. Водночас, є складні проблеми, які мають тривалі законодавчі чи фінансові аспекти їх розв'язання, а є й такі, що затягуються через зайві бюрократичні перепони у владній вертикалі й горизонталі, на що керівник уряду реагує миттєво і принципово.

(Закінчення на 2-й стор.)

СОЦІАЛЬНИЙ БЛОК ВП «РІВНЕНСЬКА АЕС»

Турбота про людину — першочергове завдання

Це своєрідний девіз у роботі начальника управління соціального розвитку ВП «Рівненська АЕС» В'ячеслава ПЕРЕХОДЬКА (на знімку), людини неспокійної вдачі, грамотного і принципового, який не стоїть осторонь і громадської роботи. Є членом профкому підприємства, членом ЦК Атомпрофспілки. Обраний депутатом міської ради. Він, керівник такого клопітливого підрозділу підприємства, знаходить сили і час на вирішення безлічі питань атомних спілчан, жителів Кузнецовська.

— Практика доводить, що всі соціальні проблеми взаємопов'язані між собою. Ми ж — і адміністрація, і профспілка — працюємо на спільний результат, — каже В'ячеслав Олексійович. — Соціальні потреби людей ми не завжди можемо забезпечити у повному обсязі з огляду на той кошторис, що виділяється. Я постійно наголошую у своїх виступах — на засіданнях профкому, на різноманітних конференціях, у пресі, що потрібно діяти якогось єдиного стандарту. Це стосувалося виплати і доплат пенсіонерам, були мої публіка-

ції з цього приводу і в «Атомнику України». Сьогодні кошторис дозволяє здійснювати і одноразові виплати, і щомісячні доплати пенсіонерам, у яких трудова пенсія менше 1252 грн.

— Доплати, пільги усім категоріям працівників чітко зафіксовані у Колективному договорі. Як він виконується на РАЕС?

— У нас він охоплює 2092 особи. Це ті ж одноразові та щомісячні доплати до пенсії, виплати дітям-сиротам, напівсиротам, дітям-інвалідам, при народженні дитини, по догляду за нею до трьох років (за медичними показниками — до шести), матеріальна допомога на лікування, мало-забезпеченим родинам, на поховання. Та й сьогодні РАЕС вчасно здійснює всі передбачені виплати, хоча і збільшилася кількість людей, які їх потребують.

Але, за нашими підрахунками, на сто відсоткове фінансове забезпечення усіх пільг не вистачає коштів. Тут є над чим працювати адміністрації та профкому.

— Вам, як депутату міської ради, напевне, доводиться чути нарікання,

АТОМНИКИ — ЕНЕРГЕТИЧНИХ СПРАВ МАЙСТРИ



Начальник зміни каскаду ГЕС—ГАЕС Дмитро БАЛАНДІН ще в 2001 році закінчив Севастопольський інститут ядерної енергії та промисловості. Тривалий час працював електрослюсарем та електромонтером на ЮУАЕС. У 2005 році перейшов працювати на каскад ГЕС—ГАЕС, через два роки посів нинішню посаду. Така виробнича школа дозволяє йому нині бездоганно справлятися зі своїми виробничими обов'язками.



Виробнича нарада біля гідроакумулятора маслорасосної установки машиністів гідроагрегатів Андрія ЖУРБИ, Олексія ШУМСЬКОГО та Юрія ТЕРЕЩЕНКА. Різні за освітою та вдачею, вони складають навдивовижу злагоджений колектив однодумців. Бо завжди живуть і діють за принципом «Один за всіх і всі — за одного».

СОЦІАЛЬНА АКТИВНІСТЬ — ОСНОВА ДВОСТОРОННІХ, ПАРТНЕРСЬКИХ ВЗАЄМОВІДНОСИН

Генеральний директор ОП ЮУАЭС Виссарион КИМ: «Наши усилия будут направлены на обеспечение всех предусмотренных Коллективным договором гарантий и льгот работникам предприятия»

Совместная конференция трудового коллектива и профсоюза ОП «Южно-Украинская АЭС», состоявшаяся в конце марта, обсудила и подвела итоги выполнения Коллективного договора за 2008 год между администрацией и профкомом, а также заслушала отчет профсоюзного комитета. В ходе конференции ее участники единогласным решением утвердили проекты акта выполнения Коллективного договора за 2008 год, поста-

О СОЦІАЛЬНОМУ ПАРТНЕРСТВУ

Выступая перед собравшимися, генеральный директор ОП «Южно-Украинская АЭС» Виссарион Ким остановился на разделах Коллективного договора и задачах на дальнейшее. Он отметил, что у администрации с социальным партнером — профсоюзным комитетом — отношения строятся на принципах паритетности и равноправия. Такой подход при решении производственных и социальных вопросов, считает Виссарион Владимирович, особенно важен в период кризисных яв-

лений и социально-экономических потрясений.

Вторил ему председатель профсоюзного комитета ОП ЮУАЭС Владимир Лещетный, сказав, что руководители профсоюзной организации еженедельно решают насущные вопросы коллектива — согласование приказов администрации и совместных решений, распределение жилья и путевок, оказание благотворительной помощи и многое другое. Но основополагающим все-таки остается контроль за выполнением Коллективного договора.

— Мы долго будем вспоминать 2008 год, потому что

именно в этот период развития атомной энергетики прибором определенные очертания и мы увидели свет в конце туннеля, — начал свое выступление на конференции заместитель Председателя Атомпрофсоюза — председатель профсоюзного комитета ГП НАЭК «Энергоатом» Алексей Лыч. — К сожалению, кризис все-таки внес свои коррективы в деятельность отрасли. В то же время, НАЭК — единственная Компания, где социальная политика является приоритетным направлением после

безопасной эксплуатации ядерных объектов Украины. И это не просто слова. Они подкрепляются утвержденной сметой Фонда социального развития, сохранением уровня оплаты труда и его увеличением. В дальнейшем Компания продолжит работу с Кабинетом Министров Украины в отношении перспектив развития энергетической отрасли, пересмотра тарифа на электроэнергию и повышения заработной платы с доведением ее до средне-европейского уровня.

(Окончание на 2-й стр.)



мовляв, атомники більш соціально захищені, аніж інші верстви населення Кузнецовська.

— Це, справді, так. Бо маємо той же Колективний договір. А це документ головний у соціально-трудових відносинах. З другого боку, ми не живемо окремо від міста. Його мешканці мають можливість відвідувати і прекрасний Палац культури, і спортивний комплекс з усіма їхніми гуртками, секціями, відпочити в реабілітаційно-оздоровчому комплексі

«Біле озеро». Усі ці заклади перебувають на балансі Рівненської атомної електростанції. Ними опікується наше управління соціального розвитку. До складу якого також входять відділи соціального захисту, соціального страхування та оздоровлення, житловий відділ. Маємо у підпорядкуванні підрозділ з технічного обслуговування.

Якщо, наприклад, наш працівник отримав житло, то ним же забезпечується і його дружина та діти, які працюють в освітніх, медичних чи будь-яких інших закладах міста. Хоча, чесно кажучи, житлове питання — одне з найбільш важких соціальних питань на підприємстві. На квартирному обліку 1297 осіб, багато з них очікують на розширення житлової площі. Адміністрація та профспілковий комітет чимало уваги приділяють молодим спеціалістам, пільговикам, оперативному персоналу, який дбає про безпеку роботи АЕС та виробництво електроенергії. За минулий рік покращили умови проживання 137 працівників. Ми колишні гуртожитки переобладнуємо під малосімейне житло, яке у перспективі згідно з законодавством може бути приватизовано. Таким чином зменшуватиметься і квартирна черга. Щоб зняти напругу у цьому питанні, нам потрібні кошти, потрібні інвестори.

(Закінчення на 3-й стор.)

ІНІЦІАТИВА ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ ППО ВП ЗАЕС

Ветерани почувствують заботу

С приходом весни природа оживає, яркіє краски радують очі... Необхідно також, чтобы и жители Энергодара приложили свои усилия: убрали мусор и сухие ветки, скопившиеся за зиму...



обрело не самый презентабельный вид. Молодые специалисты ОП ЗАЭС не только обновили цвета и надписи, отремонтнилировали определенные участки...

Помимо реставрации памятника, ребята покрасили скамейки, бордюры, побелили деревья. К этим работам присоединились и студенты единственного в городе вуза.

Число, що ви його вивели після відповіді на всі ці запитання, і є вашим справжнім віком, стверджують німецькі дослідники.

Людмила ГОТЧ



ТВОРЧЕ ОБЛИЧЧЯ ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС»

Порадіймо за активного автора газети

В «арсеналі» інженера цеху дезактивації і поводження з радіоактивними відходами ВП «Хмельницька АЕС» Сергія Ремнякова (на знімку) є не одна перемога на Всеукраїнських виставках доробків фотоаматорів...

У заході взяли участь фотохудожники з Італії, США, Туреччини, Польщі, Росії. Загалом 134 митці з дев'яти країн представили на суд журі 1500 фоторобіт.

У ході організації виставки забракло місця для експозиції, і далеко не всі роботи були виставлені.

Підбиваючи підсумки, журі схвально оцінило фоточикл Сергія Ремнякова «Храми Русі», тому одне з прозових місць присуджено саме йому.

За підсумками міжнародного фотоконкурсу планується випуск ілюстрованого фотоальбому.

Нещодавно для Сергія Ремнякова надійшла ще одна приємна звістка: за підсумками щорічного фотоконкурсу «Наша профспілка — наш захист»... Сергія Ремнякова надійшла ще одна приємна звістка: за підсумками щорічного фотоконкурсу «Наша профспілка — наш захист»... Сергія Ремнякова надійшла ще одна приємна звістка: за підсумками щорічного фотоконкурсу «Наша профспілка — наш захист»...

Олександр ШУСТЕРУК м. Нетішин



Будуй атомне майбутнє сьогодні

Наприкінці березня 2009 року в інформаційному центрі Хмельницької АЕС відбувся заключний етап регіонального конкурсу рефератів «Майбутнє ядерної енергетики».

Конкурс проводився серед старшокласників м. Нетішина та прилеглих до ХАЕС територій.

тором конкурсу є інформаційний центр Хмельницької АЕС.

Старшокласники у 2008-2009 навчальному році відвідували факультатив «Введення в атомну енергетику», це курс лекцій, екскурсії на Хмельницьку АЕС...

Журі конкурсу при визначенні переможців враховувало спеціальні знання з питань ядерної енергетики, самостійність, оригінальність мислення та вміння розкрити тему.

енергетики, самостійність, оригінальність мислення та вміння розкрити тему. Цього року гран-прі виборола ліцеїстка географіко-економічного профілю ліцею-інтернату м. Славута Олена Ковальчук з рефератом «ХАЕС: проблеми та перспективи розвитку».

Переможці регіонального конкурсу візьмуть участь у Всеукраїнському конкурсі «Атомна енергетика і ми», який відбудеться на одній із АЕС України під егідою Українського ядерного товариства.

Перше та друге місця посіли нетішинські школяри Вадим Паламарчук, Ольга Титарчук, Діна Пащук.

ВІКОВИЙ ТЕСТ

Скільки вам насправді років?

Відповідь на це запитання спробували дати німецькі науковці. Як відомо, справжній вік людини і тим більше її самопочуття залежать від цілої низки життєвих обставин, звичок і рис характеру.

Своєрідний тест, що ми його вам пропонуємо, допоможе кожному розібратися у своєму справжньому віці. Відповідаючи на 15 запитань тесту «так» чи «ні», потрібно відмітити або додати рік чи кілька років до свого «паспортного» віку.

- 1. Чи мешкаєте ви у великому місті?
2. Чи живете ви сам(а)?
3. Після закінчення середньої школи чи продовжили ви свою освіту?
4. Чи регулярно ви читаєте газети?
5. Чи є ви тим, кого вважають заможною або навіть багатою людиною?
6. Чи сиділа у вас професія?
7. Чи займаєтесь ви щонайменше двічі на тиждень спортом?
8. Чи вважаєте ви себе задоволеною життям людиною?
9. Чи швидко стаєєте драгтвливим?

- «Так» — додати два роки.
10. Чи щодня ви вживаєте алкоголь?
«Так» — додати один рік.
11. Чи щодня ви смієтеся?
«Так» — відняти один рік.
12. Чи викурюєте ви більш як шість сигарет на день?
«Так» — додати один рік.
13. Чи курите ви вже понад 10 чи 20 років?
«Так, 10 років» — додати три роки, «так, 20 років» — додати сім років.
14. Чи вважаєте ви себе дотитливою людиною?
«Так» — відняти один рік.
15. Чи почуваетесь переважно вільно і не сприймаєте усе близько до серця?
«Так» — відняти один рік.

Число, що ви його вивели після відповіді на всі ці запитання, і є вашим справжнім віком, стверджують німецькі дослідники. Втім, може, у вас є час і бажання щось виправити?

Подав Віктор ПАВЛОВ

VII МІЖНАРОДНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВІСТАВКА ЕНЕРГЕТИКА В ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ - 2009

23-25 вересня 2009 р.

- ОРГАНІЗАТОРИ:
Міністерство палива та енергетики України
ТОВ "Міжнародний виставковий центр"
• ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА
• ЕНЕРГЕТИЧНЕ МАШИНОБУДУВАННЯ
• ПРОМИСЛОВА ЕЛЕКТРОТЕХНІКА
• ЕЛЕКТРОКАБЕЛЬНА ПРОДУКЦІЯ ТА АКСЕСУАРИ
• АСУ ТП, КОНТРОЛЬНО-ВИМІРЮВАЛЬНІ ПРИСТРОЇ ТА ДІАГНОСТИКА
• ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ
• ПРОМИСЛОВЕ ОСВІТЛЕННЯ
• ЕНЕРГЕТИКА НА ТРАНСПОРТІ, В АПК
• АЛЬТЕРНАТИВНА ТА ПОНОВЛЮВАНА ЕНЕРГЕТИКА
• ВУГІЛЬНА ПРОМИСЛОВОСТІ
• НАФТОГАЗОВА ТА НАФТОПЕРЕРОБНА ПРОМИСЛОВОСТІ
• НАСОСИ, ТРУБИ, АРМАТУРА

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ ПІДПРИЄМСТВ ПЕК УКРАЇНИ
НАРАДИ, ТЕМАТИЧНІ «КРУГЛІ СТОЛИ», КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, ПРЕЗЕНТАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ

- Міжнародний медіа-партнер:
Офіційний медіа-партнер:
Технічний партнер:
Інформаційна підтримка:

МІЖНАРОДНИЙ ВІСТАВКОВИЙ ЦЕНТР

Україна, 02660, Київ, Броварський пр-т, 15

VII МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНИЙ КОМПЛЕКС УКРАЇНИ: СЬОГОДЕННЯ ТА МАЙБУТНЄ

ПАТРОНАТ:
КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ, ЯДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ЯДЕРНОЇ БЕЗПЕКИ



ТОВ "Міжнародний виставковий центр"
Україна, 02660, Київ, Броварський пр-т, 15
"Лівобережжя"
тел./факс: (044) 201-11-57
e-mail: nslilova@iec-expo.com.ua
www.tech-expo.com.ua



АТОМНИК України
Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Шота Руставелі, 39/41
оф. 708, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»
Головний редактор Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: 496-52-98
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
atomnik@gmail.com

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766
За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована у ПП «Трейд Інформ»: м. Київ, вул. Новозабарська, 2/б.
Тираж 5000
Ціна договірна